



Проект «Я помню, я горжусь! (из семейного архива)»



В нем принимают участие сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области.

Старший следователь следственного отдела по Дзержинскому району города Ярославль регионального следственного управления Смолкин Евгений.

День Победы – вечный праздник в наших сердцах, то, что было – прошло, но никогда не будет забыто! Пусть память об этой победе будет для всех вечным примером, образцом мужества и стойкости.

09 Мая 2023

Адрес страницы: https://yarslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808138